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							Plastová okna

							
								Zjistěte více o skutečně termoluxusních plastových oknech, poctivě vyrobených z prvotřídních materiálů. 


								Plastová okna vyrábíme z našich českých profilů nejvyšší A třídy, koveme je precizním kováním značky WinkHaus activPilot a zasklíváme izolačními skly z dílen českých sklářů. Můžete se tak spolehnout, stejně jako my, že každé okno je opravdu termoluxusní.
							

						

						Číst více
					
					
						
							
							Plastové dveře

							
								Prohlédněte si naše vchodové dveře, a přesvědčte se, proč jsou špičkou ve své třídě. 


								Plastové dveře TERMOLUX se stanou těmi pravými dveřmi pro Váš dům – robustní a pevná konstrukce, vysoká úroveň bezpečnosti, atraktivní design a snadné ovládání. To jsou, spolu s požadovanou tepelnou izolací, základní atributy termoluxusních dveří.
							

						

						Číst více
					
					
						
							
							Plastové HS portály

							
								Otevřete plastové HS portály TERMOLUX dokořán a zjistěte, proč jsou radostí moderních domů - snadno se ovládají, nemusíte překračovat vysoký práh, výborně izolují a jsou dostupné ve všech našich dekorech. Prostě termoluxusní výrobek.
							

						

						Číst více
					
					
						
							
								
								Hliníková okna

								
									Zjistěte, proč jsou hliníková okna TERMOLUX stále populárnější i v pasivních a nízkoenergetických domech. 


									Čistý design, vysoká odolnost oken proti vlivům počasí, nadstandardní životnost a široká nabídka profilů ALUPROF, ze kterých jsou hliníková okna TERMOLUX vyrobena, uspokojí i ty nejnáročnější zákazníky.
								

							

							Číst více
						
						
							
								
								Hliníkové dveře

								
									Přesvědčte se o výsledku spojení precizní české práce a špičkových dveřních profilů ALUPROF. 


									Hliníkové dveře TERMOLUX jsou tou pravou volbou pro zákazníky hledající moderní design při maximální životnosti a bezpečnosti vchodových dveří. Spolehněte se na dlouhá léta.
								

							

							Číst více
						
						
							
								
								Hliníkové HS portály

								
									Poznejte zdivžně posuvný hliníkový systém jménem HS portál. Elegantní hliníkové profily, bezprahové řešení a opravdu velká skla dokonale propojí interiér s terasou. To vše i v pasivním standardu a s ovládáním, které si budete užívat.
								

							

							Číst více
						
						
							
								
								PSK portály

								
									Seznamte se s termoluxusními posuvnými dveřmi – nejvýhodnějším řešením terasových vstupů. Vynikající termoizolační vlastnosti, komfortní ovládání a skvělá cena činí z PSK portálů nejprodávanější posuvky na trhu.
								

							

							Číst více
						
						
							
								
								Další produkt

								
									Vyberte si z kompletní nabídky vodoinstalačních materiálů nebo nás oslovte pro výrobu Vašich speciálních profilů a kašírování.
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				REFERENCE

				
					
													
								Marek I., Val. Meziříčí

								
Okna, balkónové i vchodové dveře jsme si od firmy Termolux pořídili do rekonstruovaného stoletého domu v roce 1997, celkem více jak dvacet kusů.
Po třiadvaceti letech slouží jako nové, izolují tepelně i zvukově, mechanicky jsou v pořádku a plast si stále udržuje pevnost a bílou barvu, nežloutne. I když dnes technologie pokročily, místo dvojskel se dávají trojskla a kování je dokonalejší, my jsme s našimi okny spokojeni i tak - své volby jsme nelitovali a nelitujeme, ba přímo naopak. Doporučujeme.

							

													
								Ondřej Š., Bynina

								
Okna TERMOLUX jsme si pořídili do našeho rodinného domu před 25 lety. Všechny fungují bez problému a věříme, že i nadále fungovat budou. Vybrali bychom si je znovu.

							

													
								Tomáš K., Olomouc

								
Zkušenost více než pozitivní. Potřebovat jsem vyrobit atypické sešikmené prosklené dveře s otevíráním ven. Zde mi tyto dveře vyrobili bez problému. Dodací lhůta dodržena, domluva dobrá, přepravci předáno dobře zabalené. Druhé dveře s elektronický zámkem také fungují bez problému. Mohu jen doporučit.

							

													
								Eva a Petr B.

								
Rádi bychom touto cestou pochválili paní Krenželákovou za její profesionální přístup k nám jakožto zákazníkům. Při naší návštěvě se nám maximálně věnovala a ochotně vysvětlila vše, co jsme potřebovali. Také chceme velmi pochválit technika pana Staňka, který u nás prováděl zaměření oken. Bylo znát, že je to člověk na svém místě, který má zkušenosti a je ve svém oboru profesionál. Okna od Termoluxu jsme již v minulosti měli a byli jsme spokojení, proto jsme Vás oslovili. Z více nabídek, které jsme měli, jsme se rozhodli pro Vaši firmu z důvodu předchozí spokojenosti s kvalitou, protože rádi podporujeme české výrobky a kvůli profesionálnímu přístupu Vašich zaměstnanců.

Přejeme Vám i Vaší firmě, ať se daří....

							

													
								Veronika M., Kelč

								
Od firmy Termolux jsme si do našeho nového rodinného domu nechali dělat dveře a okna. Jsme spokojeni a to nejen s kvalitou a cenou provedené práce, ale i s komunikací a celkovým přístupem této firmy. Co navíc jsme ocenili, byly zkušenosti a rady čemu věnovat pozornost při výběru oken, dveří a dalších jiných potřebných věcí. Firmu bychom určitě doporučili, za nás maximální spokojenost.

							

													
								Ján H., Střítež

								
Dobrý den, chtěl bych vyjádřit poděkování, obdiv a pochvalu zaměstnancům Vaší pobočky v Havířově, zejména pak manželům Sczepanikovým.

11.8.2020 nám Vaši lidé namontovali nová okna do novostavby RD. Všechno od prvotní informační schůzky kde jsem jen hledal informace

jelikož jsem o oknech neměl ani páru, až po montáž samotnou proběhlo nad očekávání. V prvním momentě mne velice mile překvapil

profesionální, přesto však velmi lidský přístup. Dověděl jsem se všechno potřebné a nemusel jsem nic pracně dohledávat. Objel jsem i 7

jiných firem ale nikde jsem se nesetkal s takovou vstřícností a hlavně odborností. Někde vůbec nevěděli co to vlastně prodávají, nebo 

se dokonce tvářili že na mně nemají čas. 

Také u zaměření mi bylo vše podrobně vysvětleno což mne nesmírně uklidnilo. Přeci jenom okna člověk nekupuje každý den. Všechny

domluvy 100% platily, všechno proběhlo načas a hladce. Montážníci s okny nakládali jak náleží s péčí, odvedli čistou práci, stavbu zanechali

v naprostém pořádku a ještě jsme si tak "mezi chlapama" hezky pokecali. Moje zkušenost výborná a rád budu šířit dobré jméno Vaší firmy dále. 

Ještě jednou Vám vřele děkuji a přeji mnoho obchodních i osobních úspěchů.

 

S pozdravem

 

Ján H., Střítež 

							

													
								Niki L., Bohumín

								
Vážená paní Szczepaníková (vedoucí pobočky v Havířově),

chci Vám ještě jednou poděkovat za Vaši velkou trpělivost, vstřícnost a velkou ochotu. Věnovala jste nám čas i nad rámec pracovní doby a udělala jste pro naši spokojenost i nemožné.

Velice si toho vážíme a jsme Vám velice vděční. Kéž by každý dělal svou práci alespoň z poloviny tak dobře, jako VY. Opravdu moc děkujeme

							

											

					

					

				

			

		
	
	
		
			O NÁS

			
				
			

			
				Jsme malá česká firma, která jde vlastní cestou a dokazuje, že s poctivostí výroby nejdál dojdete. Od roku 1991 vyrábíme termoluxusní okna a dveře z našich českých profilů. Dále dodáváme speciální profily, vodoinstalační trubky a materiál.

				Ani dnes, po téměř 30 ti letech od založení společnosti, nezapomínáme na myšlenky zakladatelů, a to vyrábět poctivá, česká okna, která budou desítky let sloužit svým majitelům. Proto nehrajeme na dvojí kvalitu – ctíme, že česká okna jsou symbolem kvality a profesionální řemeslné práce. Každý náš produkt vyrábíme ve standardu TERMOLUX - v kvalitě tak, jako bychom jej vyráběli sami pro sebe, do našich domovů.

				Více informací

			

		

	
			
			
				Co teď děláme?

				
					
													
								
									
									Cool galerie s termoluxusními posuvkami

									
S okny toho umíme opravdu hodně. Trojsklo, metalická folie, posuvy a opravdu povedená realizace.

								

								Číst více
							
													
								
									
									Historická budova s dřevodekorem Noce Sorrento Balsamico

									
Jedna z větších akcí, kdy jsme do historické budovy vkusně zapracovali okna TERMOLUX.

								

								Číst více
							
													
								
									
									Nový dekor Turner Oak malt v další realizaci

									
Nová fólie Woodec Turner Oak Malt bude hitem letošního roku.

Podívejte se na termoluxusní okna a dveře v realistickém dřevodekoru. Na pohled i dotek opravdové dřevo.
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			Sídlo společnosti

			
				TERMOLUX, s. r. o.
Hranická 792
Valašské Meziříčí

				PSČ 757 01
Czech republic

				IČ: 18055265
DIČ: CZ18055265

				Tel.: +420 - 571 685 920
Mobil: +420 778 883 305
E-mail: termolux@termolux.cz
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